

# Marcha mundial contra la explotación laboral de la infancia

Durante 1998, en todo el Mundo, se desarrollan diversas marchas para exigir el fin de la explotación infantil en materia laboral. En España, esta marcha se desarrolla durante el actual mes de Mayo.

Como educadores que somos, es sin duda una pena constatar que millones de niños y niñas en todos el mundo no pueden asistir a los centros de enseñanza por que están obligados a trabajar, de sol a sol en muchos casos, para recibir unas míseras monedas como retribución.

La Federación de Enseñanza de CC.OO. anima a todas las personas, relacionadas o no con labores educativas, a participar activamente en esta marcha para lograr la abolición de esta lacra social.